## →日昭電気株式会社

平成 28 年 10 月 27 日

各 位

会社名 日昭電気株式会社

代表者名 代表取締役社長 池田 秀基

問合せ先 社長室長 池田 洋基

TEL (03)3402-7151

## 株式会社カスタム電気工事の買収完了と新子会社概要 報告

日昭電気株式会社(以下、「弊社」)は去る平成28年9月28日に、高品質な内装電気工事を主として提供する株式会社カスタム電気工事(以下、「カスタム電気工事」)の株式100%を保有者から取得し、完全子会社と致しました。

以下、弊社グループ会社となりましたカスタム電気工事の概要をお知らせ致します。

## 1. 新子会社概要

① 社名 株式会社カスタム電気工事

② 所在地 東京都墨田区本所 1-35-3

③ 設立 平成15年2月

④ 資本金 600 万円

⑤ 建設業許可番号 東京都知事許可 (般-20) 第 131161 号

⑥ 従業員数 12 名 (平成 28 年 10 月現在)

⑦ 代表者 代表取締役会長 池田 秀基(日昭電気代表取締役社長)

代表取締役社長 高橋 誠司

⑧ 事業内容 電気設備工事 (設計・施工・監理)

防災設備工事(設計・施工)弱電設備工事(設計・施工)通信設備工事(設計・施工)

⑨ ホームページ http://custom-dk.com/

## 2. 本件取引の目的、及び今後の運営方針

弊社は「徹底したサービスをお客様に提供すること」をモットーとし、多様化するご要望への対応に 尽力して参りました。その上で、様々な電気工事への需要に一貫して対応する為の手段の一つとして、 M&Aを通じて弊社とは違う得意分野を持った企業とパートナーとなることを検討しておりました。

本件により、日昭電気グループはA・B・C工事それぞれに特化した部門を有することとなり、電気工事全般に対するお客様のご要望に、更に高水準のソリューションを提供する事が可能となりました。

以後、カスタム電気工事は経営陣を含む現体制を維持し、引き続き単体での運営となります。また、 日昭電気から管理業務のサポートを受けることで、内装電気工事業者として更なる事業拡大を目指して 参ります。

以上